

SAVJET

RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Ombudsman RTCG

Podgorica, 13. 05. 2022.

SAVJETU RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Predmet: Zapisnik i mišljenje ombudsmana, na prigovor od 09. 05. 2022. koji je dostavila **Violeta Asanović**.

Povod za dostavljanje prigovora je gostovanje imitatora Filipa Vešovića u Jutarnjem programu, 03. 05. 2022.

Podnositeljka prijave je navela:

U jutarnjem programu TVCG, u emisiji "Dobro jutro Crna Goro", emitovanoj 03.05.2022. godine (voditelji i urednici Dragana Mrkić i Boris Šarančić) došlo je, prema mom mišljenju, do kršenja programskih principa i profesionalnih standarda.

To se desilo tokom gostovanja u programu imitatora Filipa Vešovića, koji je, u jednom momentu dok je govorio o svome Jutjub kanalu, premijera Crne Gore Dritana Abazovića nazvao malim: "Ne znam da l' vole to što snimam, ali znam da ovaj jedan mali - pošto je on rastom mali - lajkovao jedan od mojih klipova... To je sadašnji premijer i medijski prvoborac!"

Ovaj retorički "nasrtaj" gosta na fizički izgled prethodno imitiranog Dritana Abazovića, nije bio praćen bilo kakvom reakcijom voditeljsko-uredničkog para, iako su bili dužni da u duhu programskih principa i profesionalnih standard, to učine. Gost imitator se nije, naime, kritički izjašnjavao o političkim stavovima ili odlukama predsjednika Vlade, već o njegovom fizičkom izgledu. On je sa javnošću

podijelio svoj lični "doživljaj" Dritana Abazovića, svrstavajući ga u male ljude prema njegovoj vrijednosnoj nomenklaturi.

Ne reagovanjem voditeljsko-uredničkog para se može tumačiti kao podržavanje stavova koji mogu da izazovu osećaj manje vrijednosti i diskrimisanosti kod dijela publike, a time se krše profesionalni standardi kredibilnost i objektivnost.

Podgorica, 13. 05. 2022.

Urednik Jutarnjeg programa je odgovorio:

Povodom prigovora gledateljke Violete Asanović koji se odnosi na emisiju "Dobro jutro Crna Goro" emitovanoj 03.05.2022.godine smatramo da nijesu prekršeni profesionalni principi i standardi, jer je gost bio komičar i imitator, a svrha i bit komedije i imitacije su humor i satira.

ZAKLJUČAK OMBUDSMANA

Programskim principima i profesionalnim standardima RTCG jasno je definisana satira i humoristički program, te je gost emisije u skladu sa njima predstavljen.

Predlog Savjetu

Da se prigovor odbije.

Ombudsmanka RTCG

Danijela Popović

